

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 12.07.2021 Meldungsnummer: HR01-1005246664

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung akademie für entwicklung & empowerment klg, St. Gallen

akademie für entwicklung & empowerment klg Schorenstrasse 45 9000 St. Gallen

akademie für entwicklung & empowerment klg, in St. Gallen, CHE-406.448.884, Schorenstrasse 45, 9000 St. Gallen, Kollektivgesellschaft (Neueintragung). Beginn: 01.07.2021. Zweck: Ausbildungen, Weiterbildungen, Seminare und Coaching für Einzelpersonen, Familien, Betreuungspersonen, Lehrkräfte und Schulen. Eingetragene Personen: Cattai, Julia Cornelia, von Rüti (ZH), in Bürglen TG, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift; Jud Eggenberger, Roger Patrik, von Schänis, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7879 vom 07.07.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG